

安南：叙利亚面临“转折点”

法国提武力干预 俄美表示反对

叙利亚危机联合特使科菲·安南29日认定，叙利亚局势面临“转折点”，“时间已经不多了”。再次敦促叙利亚政府和反对派立即停止暴力。同一天，多国官员谈及武力干预叙利亚局势，而俄罗斯和美国方面表示反对。

联合国人员确认，胡拉镇袭击致108人死亡。袭击发生后，西方国家把矛头指向叙利亚政府。而叙利亚政府否认政府军袭击胡拉镇，指责武装恐怖分子发动袭击。

安南表关切 局势现“转折点”

安南当天会晤叙利亚总统巴沙尔·阿萨德后说，他向叙方“以坦率方式”转达国际社会对胡拉镇袭击事件的“严重关切”。

“我们现在处于转折点……解决叙利亚问题时间已经不多了。”安南在叙利亚首都大马士革告诉媒体记者，“叙利亚民众不希望看到流血和分裂的未来。但如今，杀戮和虐待事件依然伴随着我们。”

安南再次呼吁叙利亚各方信守停火承诺。

虽然胡拉袭击事件的最终调查结果还未出笼，但美国和欧洲不少国家已把矛头指向叙政府。美国、法国、英国、德国、意大利、西班牙、加拿大、澳大利亚等国政府29日采取协调行动，驱逐叙利亚驻这些国家的外交官，以此向叙政府施加压力。

叙利亚政府否认政府军袭击胡拉镇，指责武装恐怖分子发动袭击。叙利亚媒体报道，巴沙尔告诉安南，“恐怖团伙”已经加强在叙利亚的活动，包括杀人和绑架。

谈武力干预 美法态度有分歧

法国总统弗朗索瓦·奥朗德29日告诉法国电视二台，军事干预叙利亚局势的选项“没有被排除，而实施前提是符合国际法、即通过(联合国)安全理事会决议”。他同时表示，寻求应对叙利亚危机的其他方式，“不必要是军事方式”。

针对法方表态，俄罗斯外交部副部长根纳季·加季洛夫30日告诉俄罗斯文传电讯社，俄方“坚决反对”武力干预叙利亚局势。俄罗斯外交部长拉夫罗夫前一天警告，“一些国家”试图以胡拉镇袭击为借口军事干预叙利亚。

美国白宫发言人杰伊·卡尼29日表示，目前，使叙利亚局势进一步军事化不是合适的选择，军事干涉将导致“更大的混乱和更多的屠杀”。

**长沙博大泌尿专科医院
长沙博大男科研究所**

※ 中华男科学会协作诊疗单位
※ 中华泌尿外科学会临床技术推广单位

※ 中华医学会影响学会新技术推广医院
※ 北京大学泌尿外科微创诊疗培训基地



摄影爱好者提供的
5月25日胡拉镇血案的
现场片段。(视频截图)

局势 →

伊朗军方承认 向叙利亚派特种部队

伊朗伊斯兰革命卫队精英部队圣城军伊斯梅尔·加阿尼将军首次承认，德黑兰向叙利亚派遣了特种部队以协助巴沙尔政权镇压叛军。

伊朗学生通讯社5月27日晚间援引加阿尼将军的话说：“在我们没到叙利亚之前，反对派对人民的杀戮更为严重。但是，自从伊朗伊斯兰共和国以武力和非武力形式存在之后，叙利亚的许多大屠杀活动都被阻止了。”

揭秘 →

胡拉惨案目击者：孩子被绑起射杀 幸存男孩：把弟弟血抹脸上装死逃生

5月25日的胡拉镇到底发生了什么？28日，英国媒体采访到了一些屠杀事件的幸存者和目击者。

目击者对媒体称，实施屠杀的是支持巴沙尔政权的一个民兵组织——沙比哈，一些政府军士兵也参与其中。一名叫奥马尔的反对派人士说，“他们太冷血了，我拍下了那些孩子的照片，他们还不到10岁啊。这些孩子的手被绑起来，那些士兵就在距离孩子10厘米远的地方开枪，只有10厘米！”

另据英国《卫报》报道，在胡拉镇血案中幸存的一名11岁男孩讲述了自己的逃生经历。据这名男孩说，武装人员闯入他家，杀死了他的6名家人。他把死去弟弟的血抹在脸上装死，才从凶手的枪下侥幸逃生。

■综合新华社、新京报

六月激情似火 健康不容错过

——阴茎选择性神经分离术 · 轻松一刻钟 早泄去无踪 ——

■ 精确诊测 明确病因

采用美国BIO敏感神经检测仪，精确显示射精阈值的变化过程，准确测定阴茎背神经的敏感点，为判断患者的敏感神经分支情况以及手术提供精确的数据。

■ 精准定位 科学选择

精准锁定阴茎背神经的每一条分支，确定分支的分布情况，按照神经敏感检测结果，精确选择需要分离的背神经分支，达到降低敏感度的效果，又不影响正常的夫妻生活。

■ 精雕细琢 完美分离

运用韩式微创技术，切口只有0.5-0.7公分，清楚分离各层组织及血管、神经，采用光离子技术，迅速进行分离，并且减少出血等损伤。

■ 效果显著 美观自然

自2009年开展此项技术以来，已成功实施手术近千例。愈合效果好，美观自然，87.5%的患者可以将性生活延长到15分钟以上。

看男性科专家+
直接到博大医院！



0731-
8877 8877
专家热线 公交路线：市内可乘坐6、7、102、104、115、202、402、602、701、702路公交车在黄兴南路长岭路口

官方网站：QQ在线咨询：800062120
www.boda0731.com